
1. 콩을 5 kg 사서 그 중
4

5
kg 으로 밥을 지었습니다. 남은 콩은 몇 kg

인지 구하시오.
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2. 수진이네 밭에서는 전체의
8

15
만큼에는 고구마를 심고, 전체의

3

15

만큼에는 감자를 심었습니다. 아무것도 심지 않은 밭은 전체의 얼마
인지 구하시오.
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전체 밭의 넓이는 1로 나타내어야 합니다.
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3. 어떤수에서 2
3

5
을더해야할것을빼었더니 1

4

5
가되었습니다. 바르게

계산한 값은 얼마인지 구하시오.
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4. 민호의 몸무게는 38
8

10
kg 이고, 수미의 몸무게는 민호보다 1

7

10
kg

가볍고, 태희의 몸무게는 수미보다 1
2

10
kg 가볍습니다. 태희의 몸무

게는 몇 kg 인지 구하시오.
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5. 물통에 물이 12
8

17
L들어 있습니다. 그 중에서 5

10

17
L를 요리하는 데

쓰고, 다시 3
4

17
L의 물을 넣었습니다. 물통에 남아 있는 물은 몇 L

입니까?
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6. 계산 결과가 더 큰 것의 기호를 쓰시오.
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7. 감자가 2
8

17
kg 있습니다. 고구마는 감자보다

10

17
kg 더 적고, 옥수수는

감자보다
11

17
kg 더 많습니다. 감자, 고구마, 옥수수는 모두 몇 kg 인지

구하시오.
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해설



8. 빈 칸에 알맞은 두 수의 합을 구하시
오.
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9. 어떤 공장에서 기계 한 대가 물건을 만드는데, 오전에는 4
5

9
시간,

오후에는 3
4

9
시간 동안 물건을 만든다고 합니다. 이 기계는

1

9
시간

동안 5개의 물건을 만든다면, 기계 한 대가 오전, 오후 동안 만드는
물건의 개수는 모두 몇 개인지 구하시오.

개

360개

(기계 한 대가 하루 동안 물건을 만드는 시간)

= 4
5

9
+ 3

4

9
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1시간에는 5 × 9 = 45 (개)를 만들고, 8시간에는 45 × 8 = 360

(개)를 만듭니다.

해설



10. 항아리에 간장이 5
1

4
L있었는데, 2

3

4
L를 쓴 후에 다시 4

2

4
L를 사서

채워놓았습니다. 항아리에 들어 있는 간장은 몇 L인지 구하시오.
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